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					Lamelové zakrytí SAFEPOOL

Zajistěte si pohodlí a bezpečí s naším automatickým lamelovým zakrytím pro bazény. Vyrábíme a montujeme prvotřídní kryty na míru, abychom vašemu bazénu poskytli ochranu a šetřili vaše úsilí. Spolehněte se na naše odborné služby a užijte si čistou a bezpečnou vodu bez zbytečné námahy.

				

			
 
			
 
				
				
			
 
				
				
				
				
				
					
				
				
				
					
						
						
							Elegantní zakrytí bazénů

				Nabízíme čtyři profily v materiálovém provedení PVC a polykarbonát. Od standardních až po nejnáročnější atypické projekty jsou naše kryty 100% řešením pro Váš bazén. Můžete vybírat mezi v zemi skrytou nebo nadzemní instalací. Lamelové zakrytí SAFEPOOL je možné instalovat na většinu tvarů, provedení a velikostí bazénů. Objevte naše materiály, systémy a barvy.
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							Úspora nákladů

				Roletovým zakrytím bazénu snížíte náklady na jeho provoz až o 70%
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							Bazénové rolety chrání před pádem do bazénu

				Lamelové bazénové rolety chrání před pádem do bazénu .
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							Solární lamely efektivně ohřívají bazén

				Safepool solární lamely ohřívají vodu v bazénu velmi efektivně. Při ohřevu není spotřebovávána žadna energie a je využíváno pouze sluneční zaření. Vyšší pořizovací cena lamely je tak kompenzována za velmi krátkou dobu.
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							Komfortní ovládání a atraktivní vzhled vašeho bazénu

				Luxusní vzhled, snadná údržba, snižuje zápach chloru a prodlužuje sezónu užívání. Vše na jednoduché dálkové ovládání.
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							Bezpečnostní plachty na bazény

				Celoroční bezpečnostní bazénová plachta je ideálním řešením celoročního zakrýtí bazénu. Kromě požadavku na bezpečnost plní i funkci tepelné izolace a ochrany před padajícími nečistotami. Varianta SOLAR je průsvitná a tak navíc ohřívá bazénovou vodu. Celoroční bezpečnostní bazénová plachta je vhodná pro zapuštěné nebo částečně zapuštěné bazény všech tvarů a typů.
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							Luxusní bazény s 3D folii

				Naše firma nabízí betonové bazény vyvložkované prémiovou bazénovou fólii ALKORPLAN. Technologie vložkování těžkou fólií Vám umožní navrhnout a vytvořit bazén, který bude zcela odpovídat Vašim představám.
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							Bazénové lemy StoneAge

				Bazénové lemy a bazénovou dlažbu StoneAge vyrábíme od roku 2006 v širokém sortimentu povrchů, tvarů, rozměrů a barev. Naše kameny se dokonale hodí ke každému bazénu. Vytvoří exkluzivní obrubu u všech typů bazénů a dodají jim jedinečný a osobitý vzhled.
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					PROČ SI VYBRAT PRÁVĚ LAMELOVÉ ZAKRYTÍ SAFEPOOL?

				

			
 
			
 
				
				
			
 
				
				
				
				
				
				
				
					NEJŠIRŠÍ SORTIMENT LAMEL NA TRHU

V našem sortimentu najdete široký výběr krytů SAFEPOOL, které nabízíme ve čtyřech různých profilech z kvalitního PVC a odolného polykarbonátu. Ať už hledáte řešení pro standardní bazény nebo se ponořujete do náročných atypických projektů, naše kryty jsou zárukou 100% spokojenosti pro každou vodní oázu. Přijďte se podívat na škálu našich materiálů, inovativních systémů a atraktivních barevných variant - všechno navrženo s myšlenkou na spojení funkčnosti a estetiky pro váš bazén.

				

			
 
				ČÍST VÍCE
			

			
 
				
				
				
				
				
				
					ÚSPORA NÁKLADŮ

Objevte pohodlí a úspory s inteligentním zakrytím Vašeho bazénu! Tento moderní systém výrazně snižuje množství vody, která se vypaří, a tím i potřebu častého doplňování. Navíc pomáhá snížit spotřebu energie na vytápění a minimalizuje množství chemikálií potřebných k udržení dokonalé čistoty vody. Užijte si krystalicky čistou vodu déle a ušetřete nejen peníze, ale i svoji energii. S naším automatickým zakrytím bazénu si můžete vydechnout a užívat si bezstarostné koupání kdykoliv se vám zachce!
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					SOLÁRNÍ OHŘEV

Tradiční neprůhledné žaluzie jsou skvělé na udržení konstantní teploty vody ve vašem bazénu, ale co když bychom mohli teplotu nejen udržet, ale i přirozeně zvýšit? Díky solárním lamelám to jde dokonale. Jejich design s černou spodní vrstvou, která je mistrem v zachytávání slunečních paprsků, dokáže teplotu vody ve vašem bazénu zvýšit až o úžasných 5 °C. Toto efektivní využití solární energie znamená, že se můžete těšit na příjemně teplé koupání s trochou pomoci od slunce.
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Neváhejte nás kontaktovat, rádi Vám odpovíme na všechny Vaše otázky.

				

			
 
			
 
				
				
				
				
				
				
					Telefonujte

+420 777 646 062
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						Najdete nás

						
							Lukov 12, 411 45 Úštěk

okr. Litoměřice

						

					

				
 
			
 
				
				
				
					

					
						Zastihnete nás

						
							Po - Pá: 8:00 - 14:00

nebo po telefonické domluvě
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							bazeny.cl@gmail.com
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Automatische, elektrische Rollladen Abdeckung - SAFEPOOL DE Lamelové prekrytie bazénov SAFEPOOL SK Automatic pool covers SAFEPOOL EU

					
	
				

			 
		
 


	
 

		
						
				
										
				
					






